
 

Naše slovenské potraviny 

 

Cieľ: Cieľom našej aktivity bolo ukázať deťom potraviny vyrobené na Slovensku. 

 

Vyučovací predmet: Naša škola je zameraná na edukáciu detí s autizmom s rôznou 

rozumovou úrovňou a schopnosťou. Aktivitu sme zrealizovali na hodine RKSaSZ (Rozvoj 

komunikačných schopností a sociálnych zručností) na tému: Vyhľadať na obale potravín 

Značku kvality SK (znak Slovenskej republiky), ale aj na hodine VUC (vecné učenie) poznať, 

prečo by sme mali kupovať Slovenské výrobky (podporiť správnu životosprávu a určiť 

zdravšie potraviny) a v rámci hodiny RGZaP (Rozvoj grafomotorických zručností a písanie) 

listovať v letákoch, obkresľovať jednoduché tvary a vyfarbovať obrázok podľa predlohy. 

 

Pomôcky: Potravinové obaly slovenských výrobkov (syr, vajíčka, mliečne výrobky, mäsové 

výrobky, olej a pod), obrázky slovenských výrobkov, letáky z obchodných reťazcov, logo 

Značka kvality SK, papiere, farbičky (biela, modrá, červená). 

 

Príprava:  

Teoretická časť: Slovenské potraviny sú výrobky vyrobené na Slovensku. Sú to zdravé 

domáce potraviny. Mnohí tvrdia, že človeku najviac prospieva „výživa“, ktorá sa urodila 

v jeho geoprostredí. Slováci majú stvorené žalúdky pre „naše slovenské potraviny“.  

Praktická časť: Vyhľadávať na obale potravín označenie slovenského výrobku - Značku 

kvality SK, listovať v letákoch a vyhľadávať označenia slovenských výrobkov, opísať ako 

vyzerá slovenský znak (farby a tvary) a vyfarbiť znak Slovenskej republiky (modro, červeno, 

biely). 

 

Postup / realizácia: 

1. Podporujeme slovenské výrobky. Rozprávanie so žiakmi na tému - prečo by sme mali 

kupovať slovenské potraviny a ako rozoznáme slovenské potraviny v obchode od 

zahraničných potravín. 

2. Vyhľadávanie na obale potravín označenie slovenského výrobku – Značka kvality SK. 

Žiaci vyhľadávajú na obale potravín označenie slovenského výrobku – Značka kvality 

SK. 

3. Prezeranie letákov s potravinami. Žiaci prezerajú letáky s potravinami a vyhľadávajú 

označenia slovenských výrobkov a potravín. 

4. Kreslenie slovenského znaku. Žiaci opisujú, ako vyzerá slovenský znak (aké má tvary 

a farby) a vyfarbia znak Slovenskej Republiky (modrou, červenou a bielou farbičkou). 

 

Zhrnutie: Žiaci sa naučili ako vyhľadávať v obchode slovenské potraviny, odkiaľ 

pochádzajú.   

 



 

Prílohy: 

 

 
 

 
 

Vypracovala: Súkromná základná škola s materskou školou pre žiakov a deti s autizmom,  

Myslavská 401, 040 16 Košice 

 


